R de Carvalho Nunes Promoção de Venda CNPJ: 32.578.918/0001-09

DECLARAÇÃO DE PARCEIRA

A Empresa R de Carvalho Nunes Promoção de Venda (Cruz e Carvalho Sistema de Venda Inteligente), inscrita no CNPJ 32.578.918/0001-09, sede na cidade de Uruaçu – GO, neste ato representada pelo seu Sócio Proprietário, Rodrigo de Carvalho Nunes, DECLARA para os devidos fins que é parceiro do Instituto Federal de Goiás, através do Laboratório IFMaker Uruaçu, do Programa de Extensão Meninas Cientistas, bem como do CiteLab (Centro de Referência em Pesquisa e Inovação).

A Empresa Cruz e Carvalho oferece na modalidade de empréstimo, os seguintes equipamentos:

- 1 Prensa plana para sublimação 38x38;
- 2 Prensa circular para sublimação de canecas;
- 3 Impressora Epson F170 Sublimática A4;
- 4 Máquina fotográfica Canon EOS T7;
- 5 Bateria musical digital;
- 6 Kit Iniciante Robótica Programação Para Makey Makey Scratch;
- 7 Óculos Vr Realidade Virtual 3d Com Fone De Ouvido E Controle;
- 8 Tripé para máquina fotográfica 1,80m.

A Empresa R de Carvalho Nunes Promoção de Venda oferece, em regime de doação, os seguintes itens:

52 camisetas brancas para sublimação.

A parceria consiste em uma contrapartida social da Empresa R de Carvalho Nunes Promoção de Venda para a difusão do conhecimento e tecnologia. Os materiais e apoios de nossa empresa com o IFG perdurará enquanto houver atividades públicas para a popularização da ciência e tecnologia desenvolvida pelo Programa de Extensão Meninas Cientistas e afiliados.

Uruaçu, 13 de junho de 2022.

Atenciosamente,

Rodrigo de Carvalho Nunes

CPF 997.767.231-87